Slide#6 Wolfgang Spahn



Art Claims Impulse	UST/VAT: DE 236761851
Markgrafenstraße 86	Bank Details: IBAN:DE40100900002736444006
10969 Berlin	BIC BEVODEBB, Berliner Volksbank
Tel.+493062853095	E-Mail: aci-shop@art-claims-impulse.com
Art Claims Impulse is run by Wolter & Zagrean GbR, Ramlerstraße 28a,13355 Berlin	



"Picture Disc at an Exhibition" shows excerpts of modified storage media such as CDs and DVDs. These were processed with chemicals and Ferror paint and serve, among other things, as an acoustic / optical information carrier of the analogue installation "Pictures of an Exhibition" Limited Edition: 20 Fine Art Print A3+ Frame size: L: 61,5cm x W: 44,5cm

Railinego livitæt 48500 e00 Yest

Discount

Ask a question about this product

Artist: Wolfgang Spahn

🎥 இது இது இது "Picture Disc at an Exhibition" shows experies of நடிப்படுக்கு அது இது media such as CDs and DVDs. Maiskowand-nstranse-conficeived as a gesture of upcycling the mobilibrum Decaptisc at Balata Estora og concentration one hand, BIC BEVODEBB, Berliner Volksbank 10969 Berlin

Claims Impulse is run by Wolter & Zagrean GbR, Ramlerstraße

and on the other to achieve a sustainable destruction of data remains. DVD media consists of two layers of plastic that enclose the actual film layer on which the data is stored digitally. To modify the DVDs, this layer is dissolved with chemicals and provided with the help of iron, shellac and paint with an organic-looking patina. As part of the "Pictures at an Exhibition" installation, these discs are acoustically and visually displayed with the aid of a custom-made camera laser player. As a result, the prior storage disks mutate to true analog audio and video storage media.

Limited Editon: 20

Units in box: 1

Reviews

There are yet no reviews for this product.

Art Claims Impulse	UST/VAT: DE 236761851
Markgrafenstraße 86	Bank Details: IBAN:DE40100900002736444006
10969 Berlin	BIC BEVODEBB, Berliner Volksbank
Tel.+493062853095	E-Mail: aci-shop@art-claims-impulse.com
Art Claims Impulse is run by Wolter & Zagrean GbR, Ramlerstraße 28a,13355 Berlin	